
<i>Plats:</i>	TEAMS	
<i>Beslutande:</i>	Ledamöter: Caroline Hagström Christer Frisk Leif Hernefalk Sverker Haraldsson Petra Johansson Håkan Dahlin	Ordförande, Domarutbildnings- ansvarig Viltspåransvarig Retrieverjaktansvarig Tollingjaktansvarig Spanieljaktansvarig Utställnings - och exteriöransvarig
<i>Övriga deltagare:</i>	Suppleanter: Kerstin Abbing Berth Nilsson Ann Ekberg	Sekreterare, beslutande §116-- §§167 Biträdande retrieverjaktansvarig beslutande §116--§§167 Kansliet
<i>Inte närvarande</i>	Torbjörn Håkansson Annika Åkerman Anna Londré Gunilla Lefwerth Maria Lidström Ask (tidigare Köhlström)	Vice ordförande, Kassör Avelsansvarig Funktionärsutbildningsansvarig Funktionsbeskrivningsansvarig Små rasklubbar
<i>Utses att justera:</i>	Leif Hernefalk	
<i>Underskrifter:</i>		
<i>Ordförande</i> Caroline Hagström	
<i>Sekreterare:</i> Kerstin Abbing	
<i>Justerande:</i> Leif Hernefalk	

FORMALIA**§116**

Sammanträdets öppnande.

Mötesordförande Caroline Hagström hälsar alla välkomna och förklarar huvudstyrelsens sammanträde öppnat.

§117

Val av justerare.

HS beslutade

att utse Leif Hernefalk att jämte mötesordförande justera protokollet.

§118

Fastställande av dagordning.

HS beslutade

att fastställa dagordningen från 2023-03-09 version 1b ny.

ANMÄLNINGSÄRENDEN**§119**

In- och utgående skrivelser 2023-02-03 -- 2023-03-03, bilaga §119.

Föredragande Caroline Hagström.

HS beslutade

att lägga skrivelserna till handlingarna.

§120

VU-beslut §3, bilaga §120.

Föredragande Caroline Hagström.

HS beslutade

att godkänna VU beslutet.

Justerandes signatur

| | |

Utdragsbestyrkande

Signerat protokoll finns att tillgå

§121**HS-protokoll 2023-02-11-12.**

Föredragande Caroline Hagström.

HS beslutade

att med godkännande lägga protokollet till handlingarna.

ALLMÄNNA ÄRENDEN**§122****Representant på SKK Jakthundskommittémöte på Öster Malma 24–25 mars.**

Föredragande Caroline Hagström.

Christer Frisk informerade om att han kommer att delta i SKKs Jakthundskommittémöte på Öster Malma 24–25 mars.

HS tackade för informationen.

§123**Representant på specialklubbsmöte 1 april.**

Föredragande Caroline Hagström.

Håkan Dahlin kommer att delta i specialklubbsmötet som SSRKs representant.

HS tackade för informationen.

§124**SKK start.**

Föredragande Leif Hernefalk.

Leif informerade om att arbetet med SKK start fortgår. Arbetet löper framåt i en försiktigt positiv anda. Ett ytterligare möte kommer att hållas kommande vecka med SKK. Man kommer då också att kunna träffa programutvecklarna. En demonstration av SKK start kommer att kunna hållas under den kommande funktionärsträffen.

HS tackade för informationen.

§125**Förtjänsttecken i Brons SSRK Västra.**

Föredragande Ann Ekberg.

Ann informerade att förtjänsttecken i brons har tilldelats Ingrid Cedin Nilsson samt Olle Cedin av SSRK Västra avdelningen.

HS tackade för informationen.

§126**Motionen till KF 2021 om skattebefrielse på domararvoden.**

Föredragande Christer Frisk.

HS beslutade

att Caroline får i uppdrag att tillskriva SKK CS angående hur de har behandlat motionen om skattebefrielse på domararvoden.

§127**Övrigt allmänna ärenden.**

Föredragande Ann Ekberg.

Christer tog upp frågan vad gäller tecknande av medlemskap i samband med årsmöte.

HS beslutade

att Ann får i uppdrag att kontrollera med Fredrik Bruno på SKK om man kan delta på en avdelnings årsmöte genom att betala medlemsavgiften vid mötet.

Justerandes signatur

| | |

Utdragsbestyrkande

Signerat protokoll finns att tillgå

FULLMÄKTIGE 2023**§128****Beslut om när handlingarna publiceras.**

Föredragande Caroline Hagström.

Då SSRKs huvudstyrelse ska arbeta för att vara transparenta och öppna bör handlingarna till fullmäktige 2023 publiceras i så god tid att medlemmar, förtroendevalda och fullmäktigerepresentanter känner att de kunna vara väl förbereda för sammanträdet.

HS beslutade

att publicera handlingarna till fullmäktige 2023 så snart de är färdiga.

§129**Svar angående tollarklubbens motion rörande jaktprovsregler.**

Föredragande Sverker Haraldsson.

Sverker redogjorde för svaret på motionens innehåll.

HS beslutade

att godkänna förslaget till svar på inkommen motion.

att yrka avslag på motionen.

FUNKTIONÄRSTRÄFF**§130****Gemensam startpunkt.**

Föredragande Caroline Hagström.

Funktionärsträffen planeras att starta gemensamt med alla deltagare samlade. En redogörelse för medlemsenkäten kommer att ske. Caroline informerade om att arbetsgruppen hade tänkt att fyra delar av enkäten kommer att utgöra underlag för diskussioner. Tanken är att dela in deltagarna i olika grupper för att genomföra diskussionerna.

ORDFÖRANDE**§131****Information från ordförandemöte 13 mars.**

Föredragande Caroline Hagström.

Caroline redogjorde för ordförandemötet som bland annat diskuterade medlemstillhörighet i avdelning. HS diskuterade "Moment 1 Avdelningsmedlem" i SSRKs stadgar.

HS beslutade

att gå ut med ett förtydligande om att man får delta i varje avdelnings aktiviteter.

§132**Inför specialklubbsmöte arbetande hundar 15/3.**

Föredragande Caroline Hagström.

Caroline informerade om att motioner angående, Junior- och veteranchampionatet, renmarksfrågan, och även rovdjursfrågan kommer att behandlas. Caroline återkommer till frågan efter specialklubbsmötet.

HS tackade för informationen.

§133**Information rörande Flatcoated retrieverklubben.**

Föredragande Caroline Hagström.

Caroline informerade om meningsskiljaktigheter angående tillgång till en forskningsdatabas om hälsofrågor hos rasen från SLU. Arbetet fortsätter.

HS tackade för informationen.

§134**Beslut om utskick medlemsenkät till avdelningar och rasklubbar.**

Föredragande Caroline Hagström.

Webropol har tagit fram en rapport per rasklubb och avdelning. Detta bör skickas till respektive rasklubb och avdelning så att de får ta del av sitt resultat från medlemsenkät och kunna analysera sina enkätsvar och fritextsvar. Upplysning till rasklubbarna och avdelningar bör göras att publicering till medlemmarna sker med rapporterna utan fritextsvar så att det inte finns någon risk att personidentifiering kan ske.

HS beslutade

att rapporterna från medlemsenkäten per avdelning och rasklubb skickas samt att de upplyses om hur publicering för medlemmarna bör ske (rapport utan fritextsvar).

§135**SSRKs sponsorer.**

Föredragande Caroline Hagström.

Caroline och Leif har haft ett möte med Agria. Man avvaktar svar från Agria angående eventuell kommande sponsring för IWT2023. Caroline har också haft möte med Royal Canin, även där angående eventuell kommande sponsring. Båda sponsringsavtalen löper ut under 2023.

En kort diskussion hölls om att hitta en ny sponsor som kan tänka sig att sponsra SSRK som jakthundsklubb. HS diskuterade ett förslag om att bilda en grupp inom SSRK som kan arbeta vidare med frågan om att hitta nya sponsorer.

HS tackade för informationen.

§136**Apportören.**

Föredragande Caroline Hagström.

Caroline påminde oss om att alltid tänka på att vi bidrar till läsvärt innehåll i Apportören.

EXTERIÖR**§137****Protokoll exteriörkommitténs möte 2023-01-26.**

Föredragande Håkan Dahlin.

HS beslutade

att med godkännande lägga protokollet till handlingarna.

§138**Ny kommittémedlem, Annkristin Holmgren.**

Föredragande Håkan Dahlin.

HS beslutade

att godkänna beslutet att Annkristin Holmgren blir ny kommittémedlem i exteriörkommittén.

§139**Remiss junior- och veteranchampionat.**

Föredragande Håkan Dahlin.

Håkan informerade om remissen.

HS beslutade

att förlänga svarstiden för remissen för att kunna få in fler svar. Håkan får i uppdrag att skicka ut ett meddelande om förlängd svarstid.

att VU bereder frågan vidare och sänder remissvaret till SKK.

AVEL**§140****Protokoll kommittémöte 2023-03-02, per capsulam.**

Caroline Hagström.

HS beslutade

att med godkännande lägga protokollet till handlingarna.

Justerandes signatur

| | |

Utdragsbestyrkande

Signerat protokoll finns att tillgå

UNGDOM**§141****Beslut om ungdoms SM 2023.**

Föredragande Caroline Hagström.

Caroline informerade om Ungdoms SM. Caroline återkommer i frågan.

HS tackade för informationen.

VILTSPÅR**§142****Protokoll kommittémöte 2023-03-07.**

Föredragande Christer Frisk.

HS beslutade

att med godkännande lägga protokollet med redaktionella ändringar och till handlingarna.

TOLLINGJAKT**§143****Övrigt tollingjakt.**

Föredragande Sverker Haraldsson.

Sverker informerade om att tollingjakt kan komma att bli officiellt i Schweiz.

HS tackade för informationen.

SPANIELJAKT**§144****Övrigt spanieljakt.**

Föredragande Petra Johansson.

Petra informerade om svårigheten att rekrytera spanieljaktansvariga till avdelningarna. Petra kommer att bevaka och arbeta vidare med frågan.

HS tackade för informationen.

RETRIEVERJAKT**§145**

Auktorisation av Leif Gustafsson som Jaktprovsvdomare retriever, kategori WT.

Föredragande Leif Hernefalk.

HS beslutade

att auktorisera Leif Gustafsson som Jaktprovsvdomare retriever, kategori WT.

§146

Auktorisation av Per-Anders Norling som Jaktprovsvdomare retriever, kategori WT.

Föredragande Leif Hernefalk.

HS beslutade

att auktorisera Per-Anders Norling som Jaktprovsvdomare retriever, kategori WT.

§147

Auktorisation av Maria Björklund som Jaktprovsvdomare retriever, kategori WT.

Föredragande Leif Hernefalk.

HS beslutade

att auktorisera Maria Björklund som Jaktprovsvdomare retriever, kategori WT.

§148

Auktorisation av Bengt Gustafsson som Jaktprovsvdomare retriever, kategori WT.

Föredragande Leif Hernefalk.

HS beslutade

att auktorisera Bengt Gustafsson som Jaktprovsvdomare retriever, kategori WT.

§149**Auktorisation av Peter Hilding som Jaktprovsdomare retriever, kategori WT.**

Föredragande Leif Hernefalk.

HS beslutade**att** auktorisera Peter Hilding som Jaktprovsdomare retriever, kategori WT.**§150****Auktorisation av Bitte Sjöblom som Jaktprovsdomare retriever, kategori WT.**

Föredragande Leif Hernefalk.

HS beslutade**att** auktorisera Bitte Sjöblom som Jaktprovsdomare retriever, kategori WT.**§151****Auktorisation av Lotti Hermansson som Jaktprovsdomare retriever, kategori WT.**

Föredragande Leif Hernefalk.

HS beslutade**att** auktorisera Lotti Hermansson som Jaktprovsdomare retriever, kategori WT.**§152****Auktorisation av Kurt Idulv som Jaktprovsdomare retriever, kategori WT.**

Föredragande Leif Hernefalk.

HS beslutade**att** auktorisera Kurt Idulv som Jaktprovsdomare retriever, kategori WT.

§153**Auktorisation av Ola Thunberg som Jaktprovdomare retriever, kategori WT.**

Föredragande Leif Hernefalk.

HS beslutade**att** auktorisera Ola Thunberg som Jaktprovdomare retriever, kategori WT.**§154****Auktorisation av Karin Thunander som Jaktprovdomare retriever, kategori WT.**

Föredragande Leif Hernefalk.

HS beslutade**att** auktorisera Karin Thunander som Jaktprovdomare retriever, kategori WT.**§155****Auktorisation av Åke Liedgren som Jaktprovdomare retriever, kategori WT.**

Föredragande Leif Hernefalk.

HS beslutade**att** auktorisera Åke Liedgren som Jaktprovdomare retriever, kategori WT.**§156****Auktorisation av Jenny Hamring som Jaktprovdomare retriever, kategori WT.**

Föredragande Leif Hernefalk.

HS beslutade**att** auktorisera Jenny Hamring som Jaktprovdomare retriever, kategori WT.

§157**Auktorisation av Anita Norrblom som Jaktprovsdomare retriever, kategori WT.**

Föredragande Leif Hernefalk.

HS beslutade

att auktorisera Anita Norrblom som Jaktprovsdomare retriever, kategori WT.

§158**Auktorisation av Tommy Borg som Jaktprovsdomare retriever, kategori WT.**

Föredragande Leif Hernefalk.

HS beslutade

att auktorisera Tommy Borg som Jaktprovsdomare retriever, kategori WT.

§159**Auktorisation av Tina Engström som Jaktprovsdomare retriever, kategori WT.**

Föredragande Leif Hernefalk.

HS beslutade

att auktorisera Tina Engström som Jaktprovsdomare retriever, kategori WT.

§160**Auktorisation av Eddie Nilsson som Jaktprovsdomare retriever, kategori WT.**

Föredragande Leif Hernefalk.

HS beslutade

att auktorisera Eddie Nilsson som Jaktprovsdomare retriever, kategori WT.

§161**Auktorisation av Sune Nilsson som Jaktprovsdomare retriever, kategori WT.**

Föredragande Leif Hernefalk.

HS beslutade

Justerandes signatur

Utdragsbestyrkande

| | |

Signerat protokoll finns att tillgå

att auktorisera Sune Nilsson som Jaktprovsdomare retriever, kategori WT.

§162

Auktorisation av Sven Ludvigsson som Jaktprovsdomare retriever, kategori WT.

Föredragande Leif Hernefalk.

HS beslutade

att auktorisera Sven Ludvigsson som Jaktprovsdomare retriever, kategori WT.

§163

Auktorisation av Kicki Pilenås som Jaktprovsdomare retriever, kategori WT.

Föredragande Leif Hernefalk.

HS beslutade

att auktorisera Kicki Pilenås som Jaktprovsdomare retriever, kategori WT.

§164

Auktorisation av Andreas Josefsson som Jaktprovsdomare retriever, kategori WT.

Föredragande Leif Hernefalk.

HS beslutade

att auktorisera Andreas Josefsson som Jaktprovsdomare retriever, kategori WT

ÖVRIGT

§165

Nästa sammanträde.

Nästa sammanträde äger rum 2023-04-21—22, Scandic Upplands Väsby.

§166

Beslut om vilka beslut som inte får tillkännages innan protokollet är justerat.

HS beslutade

att inga sådana beslut fanns.

Justerandes signatur

| | |

Utdragsbestyrkande

Signerat protokoll finns att tillgå

§167

Mötet avslutas.

Mötesordförande tackade deltagarna och förklarade mötet avslutat.

Justerandes signatur

| | |

Utdragsbestyrkande

Signerat protokoll finns att tillgå